



2021年5月11日

各位

会社名 J B C Cホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 東上 征司
(コード番号 9889 東証第一部)
問合せ先 執行役員 経営企画担当 岸本 肇
(TEL 03-5714-5171)

2021年3月期第1四半期決算短信、第2四半期決算短信及び第3四半期決算短信
〔日本基準〕(連結)の訂正に関するお知らせ

当社は、本日付で、下記のとおり2020年7月31日に開示いたしました「2021年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」、2020年10月29日に開示いたしました「2021年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」、2021年1月29日に開示いたしました「2021年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の内容及び理由

当社は、2021年3月期決算において、当連結会計年度末における買掛金残高の精査を行った結果、買掛金計上に一部誤りがあることが判明いたしました。この理由は、クラウドビジネスの会計処理において、見積原価から実際原価への洗い替えが一部正しく行われていなかったため、会計上のあるべき残高と差異が生じたことによるものです。このため、買掛金残高を正しく計上するために、買掛金残高の再精査を行った上で買掛金残高を修正いたしました。また、それに対応する金額が売上原価としても適切に計上されていなかったため、併せて当該金額を売上原価に計上することといたしました。これに伴い、当連結会計年度の第1四半期から第3四半期に係る決算短信の該当箇所を訂正いたします。

2. 訂正した決算短信

2021年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

2021年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

2021年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

3. 訂正の概要

【連結財務諸表】

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率
第1四半期	営業利益	775	690	△84	△10.9%
	経常利益	822	737	△84	△10.2%
	親会社株式に帰属する 四半期純利益	637	579	△58	△9.2%
	総資産	34,820	34,845	25	0.1%
	負債	18,349	18,434	84	0.5%
	純資産	16,470	16,411	△58	△0.4%

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率
第2四半期	営業利益	1,561	1,436	△124	△ 8.0%
	経常利益	1,608	1,483	△124	△ 7.7%
	親会社株式に帰属する 四半期純利益	1,065	979	△ 86	△ 8.1%
	総資産	36,221	36,259	38	0.1%
	負債	19,114	19,238	124	0.7%
	純資産	17,107	17,021	△ 86	△ 0.5%

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率
第3四半期	営業利益	2,239	2,065	△174	△ 7.8%
	経常利益	2,331	2,156	△174	△ 7.5%
	親会社株式に帰属する 四半期純利益	1,530	1,409	△121	△ 7.9%
	総資産	35,141	35,194	53	0.2%
	負債	17,942	18,116	174	1.0%
	純資産	17,199	17,078	△121	△ 0.7%

以上